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с. Асеново, общ. Никопол 
 
Народно читалище „Петър Парчевич-1927” проведе  концерт посветен на деня - „Заедно 

да вървим напред, но да запазим спомените”.  
 
 
с. Белозем, обл. Пловдив 
 
В Народно читалище „Просвета 1909 г.” хора от всички възрасти участваха в инициатива 
под наслова „Празниците и обичаите – жива връзка между поколенията”. 
 

       
 
 
Благоевград 
 
Дневен център за възрастни с увреждания – психо-социални услуги организира дискусия 
на тема: „Любов, приятелство и взаимна подкрепа” и разходка в парк „Бачиново”. Целта 
беда  се създаде атмосфера на общуване, споделяне и подкрепа между различните 
поколения, социално включване и преодоляване на стигмата към хората с психични 
разстройства. В двете инициативи, които се проведоха на 29 април от 11 часа в Дневен 
център за възрасти с увреждания, участваха 25 възрастни с психични разстройства и 11 
студенти от ЮЗУ „Неофит Рилски”, специалност „Психология”. 
 
 
Варна  
 
Фондация „Радост за нашите деца” проведе на 29 април в център „Радост” дискусия 
между поколенията, на която бяха поканени всички семейства на клиентите на Център 
"Радост". На най-активните в помощта и отглеждането на деца с увреждания баби, бяха 
връчени грамоти за съпричастие.  
 
 
Велинград  
 
На 29 април от 12.30 часа Сдружение „Училищно настоятелство ТИТ ”Ал.Константинов” 
проведе среща на поколенията край Слънчевия часовник в двора на гимназията с 
възможност за участие в различни дейности: Игрите на баба и дядо/мама и татко/; 
Конкурс за рисунка на асфалт; Кулинарна изложба „Гергьовден”; Дискусия за професиите, 
ценностите, традициите и общуването в миналото и сега. 
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с. Веселиново, общ.Тунджа  
 
НПО „Младежта – европейското бъдеще на Веселиново” осъществи вечер на 
поколенията, която се проведе вечерта на центъра в селото, между Кметство, Читалище 
и Църква. Проведоха се няколко конкурса под наслов „Старите, помнейки показват, 
младите приемат, възстановяват и представят” - конкурс за есе за възрастни на тема: 
“Поколението на младите, видяно през погледа на възрастните!”, за младите на тема: 
“Поколението на възрастните, видяно през погледа на младите!”; кулинарен конкурс „Да 
направим с баба баница”, надпяване на баба и внучка. Бяха представени развлекателни 
игри от три поколения / баби, деца и внуци /.  
 
 
Враца  
 
Дружество за религиозна и обществена подкрепа на лишени от свобода в гр. Враца 
отбеляза деня със следните събития: на 28 април от 11 ч. „Поколенията – образи в 
огледалото” - павилиони с различни занаяти, приложни изкуства и игри, в които 
различните поколения се забавляваха и обменяха знания и умения. Събитията в затвор 
Враца включваха конкурс за есе или разказ, скеч или сценка. Резултатите и наградите 
бяха обявени на 30.04.2010. в специално мероприятие, което включваше: представяне на 
Европейският ден на солидарността, представяне пред публика на наградените творби и 
прожекция на филм по темата. 
 

                   
 
 
Враца  
 
В конферентната зала на Сдружение с нестопанска цел „Дом на науката и техниката” 
Враца на 29 април от 16 ч. се проведе среща-разговор на тема „Свободното време – как 
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го използвам?” В срещата взеха участие ученици от ІV клас и възрастни хора, бивши 
служители на „Дом на науката и техниката”. Възрастните споделиха как са се 
забавлявали, когато са били деца, а децата - как те се забавляват днес. Хората от 
различните поколение разказаха едни на други за извънкласните занимания по интереси, 
които са имали някога и които имат сега. 
 
 

 
Гоце Делчев  
 
Първо ОУ „Св. СВ. Кирил и Методий”, ПУ ”Иван Кюлев” и 
възрастни доброволки от БЧК организираха среща-
разходка на поколенията, която е се проведе на 1 май от 
9.30, в местността „Попови ливади”, с участието на 30 
ученици от 5 до 8 клас и 10 жени доброволки от БЧК. 
 

 
 
Добрич 
 
На 29 април от 16.30 ч. в компютърния кабинет на  частно основно училище „Галилео 
Галилей” се осъществи среща-обучение „С баба и дядо в Интернет”. Целта бе да се 
приложат знанията и уменията на учениците за развиване на опита на възрастните – 
техните родители, баби и дядовци, за работа с компютър и Интернет. В срещата взеха 
участие около 30 души. 
 
 
С. Долни Вадин, общ. Видин  
 
На 29 април от 15 ч., в двора на Етнографската къща деца, майки, баби и прабаби се 
събраха, за да засадят цветна градина. Събитието бе организирано от Читалище 
„Съзнание”.  
 
 
С. Капитан Димитриево, Общ. Пещера 
 
Народно читалище „Сергей Румянцев – 1909” проведе на 29 април от 10 ч. изложба от 
детски рисунки и среща на поетесата Стоянка Динева от клуба на инвалидите гр. Пещера 
с децата от селото и членовете на клуба на инвалидите „Доверие”.  
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Кърджали  
 
Сдружение „Жени за жени” организира от 17 
ч. посещение на ученици в Дома за възратсни 
хора в града. Децата представиха свои 
музикални изпълнения, хумористични сценки 
и прочетоха свои есета, а възрастните хора 
споделиха с тях истории от своите ученически 
години. 
 
 
 
 
 

 
Кюстендил  
 
На 29 април от 18 ч. в Голямата зала на Читалище „Братство 1869” се проведе празничен 
концерт, с участието на състави и индивидуални изпълнители от читалище „Братство 
1869”. 
 

           
 
 
С. Лесичево, обл. Пазарджик  
 
Гражданско сдружение “Хармония” организира на 29 април от 18 ч. в кинозалата на 
читалището събрание на випускници от различни поколения от училището в селото, за да 
общуват помежду си, разказвайки случки и събития, и за да се обединят в гражданска 
инициатива срещу закриването му, поради липса на деца и затихващи функции.  
 
 
с. Малчика, общ. Левски  
 
Народно читалище „Пробуда – 1928” проведе кулинарно състезание „Кое ястие е по-
вкусно, моето или на баба?” В състезанието участваха самодейците от двете групи при 
читалището – детската вокална група и жените от групата за изворен фолклор. Децата от 
училището и възрастните хора от пенсионерския клуб от селото, бяха поканени както като 
зрители, така и като жури. Състезанието се проведе в столовата на училището от 14 ч. 
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С. Могила, Стара Загора  
 
Народно читалище „Кл. Охридски” и селски самодеен театър организираха на 29 април от 
15:30 ч. автентично фолклорно представление „На раздумка за козяк и още нещо”. 
 
 
Нови пазар 
 
На 28 април от 15,00 ч. Сдружение „Асоциация ЕС-О-ЕС жени и деца преживели насилие” 
организираха деца и възрастни за засаждане на борчета в двора на Дом за стари хора. 
По-късно, децата поздравиха домуващите със специално подготвени за тях стихове, 
песни и танци, а възрастните хора разказаха на децата спомени от детството си и какви 
игри са играли. 
 
 
Ново село, обл. Видин  
 
На 29 април от 15 ч. самодейците от читалището /възрастни и деца/ изнесоха концерт от 
автентични песни и танци. Концертът бе предшестван от среща на поколенията - „На пут 
и на банке” (На раздумка и с пуканки) в кварталната градинка, за да я почистят. 
 
 
С. Паволче, общ. Враца  
 
На 29 април от 19 ч. в Народно читалище „Фар – 1930” се състоя концерт на група 
„Филипопос”, с. Клиди (Гърция). 
 
 
Пазарджик  
 
Сдружение “Бъдеще” организира пикник в местността „Добра вода”. На пикника 
възрастните хора разказаха на младежите случки от младежките си години. 
 
 
Попово/ с. Садина  
 
Сдружение „Център за развитие – Попово” и Фондация „Капанци” организираха тържество 
на тема „Капанският фолклор – традицията в полза на солидарността”. На събитието 
бяха представени от една страна капанските обичаи и фолкор, а от друга съвременните 
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тенденции при децата от капанската етнографска група. Събитието се състоя в Капанския 
архитектурно – етнографски комплекс в с. Садина от 15 ч. на 29 април. 
 
 
Провадия  
 
Народно читалище „Ал. Константинов” организира на 29 април спектакъл на театралното 
студио в Дом за възрастни хора с увреждания.  
 
 
Русе  
 
На 29 април от 13 ч. Фондация „Трета възраст” организира среща между хората от 
дневния център, техните внуци и деца доброволци, на която жените показаха на децата 
какви ястия се приготвят за националните празници - Коледа, Нова година, Никулден, 
Баба Марта, Осми март, Великден и др., а децата поздравиха всички с песни и сценка.  
 
 
Сатовча  
 
На 26 април в СОУ ”Св. св. Кирил и Методий” бяха организирани няколко мероприятия: 
табло от снимки „Как са се обличали в миналото?”; какви игри са играли баба, дядо, мама 
и татко за ученици от 1 - 4 клас; Какво правя, за да приличам на родителите си? – тема за 
младежите от 9-12 клас; Какво е готвила баба? 
 
 
Силистра  
 
Народно читалище „Доростол” посвети няколко инициатива на празника:  
На 22.04.2010 г.бе изнесена концертна програма – “Пролетно настроение“ с участие на 
любителски формации на читалище читалище “Доростол” и ученически вокални групи с. 
Средище, област Силистра; 
 
На 28.04.2010 г.  детска школа по изкуствата  при читалището” и групи за шлагерни 
градски песни изнесе пролетен концерт. 
 
На 29.04.2010 г. се състоя празнична програма – 10 години група за стари градски песни 
“Ретро”». 
 
 
Сливен 
 
Народно читалище „Дружба 1993” посвети срещата между различни поколения на 205 г. 
от рождението на Ханс Кристиан Андерсен. Ученици от III б, III в, от XI кл. на СОУ „К. 
Константинов”, както и Клуб на пенсионера, кв. „Дружба”, Европейски информационен 
център и самодейци при читалището заедно научиха повече за приказния свят на 
Андерсен. 
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С. Соколово, общ. Карнобат  
 
На 29 април от 10 до 13 ч. около 80 ученици, учители и гости се включиха в следните 
инициативи на Начално училище „Христо Ботев”: среща на учениците с женска група за 
автентичен български фолклор на тема „Разкажи ми приказка”; срещи - разговори с кмета 
и зам. кмета на Община Карнобат „На гости в Община Карнобат”; Посещение на 
исторически музей в гр. Карнобат и Къща – музей „Димитър Полянов”, беседи с 
уредниците на музеите за бита на някогашните карнобатлии. 
 

                     
 
 
София  
 
Децата от дневния център на асоциация „И нас ни има” приготвиха баница и кекс за 
възрастните от Защитено жилище за възрастни хора в гр. Правец. Децата посетиха 
защитеното жилище и поздравиха всички с празнична програма, а след това посетиха 
близкия манастир. 
 
 
с. Софрониево, общ. Мизия  
 
Занаятчийско сдружение „Старата ракла” организираха празнично събитие ”Жив е той, 
жив е българския дух”, на което всички гости и хората от селото бяха облечени в народни 
носии. Имаше демонстрации на традиционни занаяти, приготвиха се традиционни гозби и 
храни. В събитието взеха участие всички граждански сдружения от селото. 
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С. Стамболово, общ. Павликени  
 
Читалище „Зора” организирана среща с представители на местната власт, местни 
организации и местната общност, посветена на темата за солидарността между 
поколенията. Бе проведена и кулинарна изложба и музикално представление от хористи 
и деца. 
 
 

Стара Загора  
 
На 27 април от 17 ч. 
Гражданско сдружение 
„Алтернатива 55” и Фондация 
„Обществен дарителски фонд” 
проведоха среща – дискусия 
„Партньорство за солидарност 
между поколенията”. В 
срещата взеха участие над 25 
души - представители на 
различни НПО, работещи за и с 
възрастни хора и младежки 
организации от Стара Загора. 
 
 
 

Суворово  
 
На 29 април от 15.30 ч. в Община Суворово Сдружение „Дом за всеки” бе проведена 
дискусия на тема „Аз определям качеството на социалните услуги!“ - между 
представители на различни поколения от Община Суворово. Участие взеха: членове на 
общността, които са отговорни за планирането и предоставянето на социални услуги на 
територията на Общината, доставчици на социални услуги - фирми и неправителствени 
организации, които работят на територията на община Суворово, представители на 
младежки организации, членове на лобистки организации от Община Варна, 
представители на местни обществени институции - читалище, клуб за хора от третата 
възраст. 
 
 
С. Труд, общ. Пловдив  
 
Народно читалище „Светлина-1929” организираха на 30 април от 18 ч. дискусия за 
активната гражданска позиция, взаимоотношенията между поколенията и връзките с 
местната власт. Участие взеха представители на общинска и кметска администрация, 
доброволци към читалището от различни възрасти, хора от общността – включително 
пенсионери, самодейци, представители на бизнеса. Срещата-разговор се проведе в 
залата на младежкия информационно-консултантски център.  
 
 
Търговище  
 
На 30 април от 15.30 ч. в Пенсионерски клуб „Петко Р. Славейков” Регионален център за 
работа с доброволци към Клуб на НСО организира разказване на истории между млади и 
стари на тема „Флиртът – преди да се родя и след това!”. В горещата дискусия 
участниците разказаха как са флиртували хората през 50те и 60те години на миналия век 
и как флиртуват младите сега. 
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Хасково  
 
На 28 април от 18 00 ч. в залата на Младежкия център Сдружение „Икар” проведе среща 
между родители и тинейджъри на тема „Какво не си казваме !?. Бе проведена и анкета по 
темата, чийто резултати ще бъдат огласени в медиите. В инициативата взеха участие 15 
младежи от горните класова - доброволци към сдружението и 15 родители и учители на 
тинейджъри.  
 
 
Шумен  
 
На 29 април деца от Комплекс за социални услуги за деца и семейства посетиха Дома за 
стари хора „Стефан Смядовски”. Децата и социалните работници изнесоха специален 
поздрав за възрастните хора от дома. 
 

    
 
 
На 29 април от 10 ч., ОС на БЧК Шумен организира среща – дискусия между пенсионери 
и ученици, която  се състоя в Клуба на доброволеца на БЧК Шумен.  
 

        
 
 


